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Tisztelettel köszöntöm a Szakmai Nap résztvevőit a helyszínen és az online térben. 
Mindenekelőtt dr. Góra Zoltán tűzoltó altábornagy úr, a BM Országos Katasztrófavédelmi 
Főigazgatóság főigazgatójának üdvözletét adom át. 
 
12. alkalommal, elfogódottan és tisztelettel nyitjuk meg a rendezvényt. Az eltelt 12 év alatt a 
Lakitelki Szakmai Napok olyan mértékadó szakmai rendezvénnyé vált, amelyhez igazodunk, 
amelyre készülünk, és amelyet minden évben nagy izgalommal szervezünk az együttműködő 
szervezetek kollégáival. Minden alkalommal arra számítunk, hogy olyan ismereteket fogunk 
kapni, amelyek megalapozzák a szakmai tevékenységünket. Ez a szakmai tevékenység nagyon-
nagyon összetett és az, hogy ma már több, mint 800-an egyidejűleg hallgatjuk meg az 
előadásokat, valamint közösen veszünk részt azokon a szakmai fórumokon, konzultációkon, 
egyeztetéseken, amelyek a tűzvédelem, a tűzmegelőzés kérdésköreit érinti, kiválóan mutatja a 
szakterület jelentőségét. 
 
A hivatásos katasztrófavédelmi szerv hatósági állománya számára három olyan fő 
képességfejlesztést tűztünk ki, amelyet most szeretnék megosztani Önökkel. Az első ilyen 
képességünk a reziliencia vagy ellenálló képesség. Mit jelenthet ez egy tűzvédelmi hatósági 
munkában? Az állandóságot, azt az értékmegőrzést, azoknak az alapoknak a mindenekelőtt való 
érvényesítését, amely az emberi élet és az anyagi javak védelmét jelenti, ez áll a munkánk 
középpontjában. Az ellenálló képesség mellett ugyanakkor alkalmazkodóképességre is szükség 
van, a változó biztonsági környezethez, az új kihívásokhoz, azokhoz a megújuló technológiai 
folyamatokhoz, azokhoz a különböző lehetőségekhez, amelyeket nap, mint nap tapasztalunk. A 
harmadik képességünk a megújulás képessége: a szilárd alapok megtartása és érvényesítése 
mellett, amikor alkalmazkodunk a változó környezethez, akkor egyben meg is kell újulnunk. A 
kollégáim ezt a megújulást a továbbképzéseken, az új ismereteken keresztül fogadják magukba, 
és az szintén elvárás, hogy a megújulás eredményorientált gondolkodást is jelentsen. Hiszen az 
új környezetben új és új kérdések merülnek fel, olyan kérdések merülnek fel, amelyek nem 
akadályok, hanem megoldandó feladatok. 
 
Bízom benne, hogy a 12. Tűzvédelmi Szakmai Napok az együttműködő szervezetek és a több, 
mint 800 résztvevő számára nagyon-nagyon sok eredményt és gondolatot hoz a megújulás 
jegyében, ugyanakkor az értékek védelme és az állandóság jegyében is - mindehhez kívánok 
eredményes tanácskozást, köszönöm a figyelmüket. 

 

 


